Instructions. Watersfide transfers. Cut transfers from sheet Place transfers as required
onto the surface of clean water for 45 seconds (approx) shde transter off backing paper
into posibion

pour les décal ies Découper les décalcomanies dans le fewlle
Poser les décalcomanies voulues sur de 'eau propre pendant 45 secondes emaron. Les

: mettre ensuite en position en les faisant ghsser du paprer
27 oy Gebrauchsanweisung - Wassergleit-Abziehbilder AL
PARTIE e TELE N schneiden. Dhe gewunschten Abziehbilder ungefahr 45 Sekund
PEZA N* PEZZO N 30 Wasseroberfiiche legen. Abmehbild vom Papier in die nchhige
Istruzioni per le decalcomanie Ritaghate le decalcomanie d 0
occorrenti su dell’acqua pulita per circa 45 secondi. Mettetele pai in mwane facendole
scivolare dalla carta di ninforzo
. Instrucciones - Calcomanias de agua 5 .

. come se desea sobre |a superficie de agua limpa por 4 eg.maus {apy .Jﬂnaua-nemel

32 desprendase la calcomania del papel de respaldo en posicion

/|
PART N+
PARTIE e TERE-W
PEZA N+ PEIZO N 1 7

Position decals (marked A, B or C) here, when included on decal sheet

Placer les décalcomanies (marquées A, B ou C) ici, lorsqu'elles sont comprises sur la
fewrlle de décalcomanies

Piazzate le decalcomanie (segnate A, B o C) qui, quando sono incluse sul foglio di
decalcomane

Bninge Kleber (A, B oder C markiert) in Lage. falis diese auf dem Kieberbogen vorhanden
sind

Cologue las calcomanias (marcadas A, B o C) aqui, cuando esten incluidas en la hoga de
calcomanias

(marcnsox.)
The HE 126 V1 emerged in the autumn of 1936 with a jumo 210C liqud cooled “V" engine pending the installation of the Falnir

Radial and in the sprng of 1937 2 hurther jomned the test powered by the Brame 323 A-1
Emymﬁm.uﬂmﬁndmhmﬂl‘DtanSﬁﬁMmdmdwmnSnpmhﬂﬁnSm
serving with the Legion Condor m tactical reconnasssance and light bombing roles. By September 1939 the later HS 126 B-1 fitted

once more with the Fafnic Bramo 323 A-1 Supercharged radial engine entered service and were used in the invasion of Poland
but by the middie of 1940, were being repiaced by the Focke Wilte FW 189 although the arcraft was used with success on the

1-72nd SCALE KIT Russian front unti the end of 1942

47’ 6% (M 5m)

Span

Length 35 7 (10.75m)

Hesght 12 3% (3.75m|

Engme  Fabowr Bramo 323 A
or (1 850hp.

Speed 193 mph at sea level

Armament | fxed forwand firng
79 mm MG17

machine gun

17.9 mm MGIS on
Rechie mownting
|Rear cocipet |
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CEMENT PARTS TOGETHER
COLLER ENSEMBLE LES PIECES
TEILE ZUSAMMENKLEBEN
ATTACCARE | PELTI CON ADESIVO

Paint required parts before assembly. Assemble parts in sequence shown. Black numbers in circle ndicate part number. Black numbers in star indicate
completed section. Before joiming fuselage halves, clear holes 'A’ (When shown)

Peindre les pieces nécessaires avant le montage. Monter les piéces dans fordre indiqué. Les numéros nors encerclés indiquent la piece numérotée. Les UNIR LAS PFIEZAS CON ADHESIVD
numeros noirs dans une étode indiguent la section terminée. Avant de joindre les deux mories du fuselage, degager les trous ‘A’ (lorgu'ils sont inckques) Bt BEBT 5,

Benotigte Tesde vor Zusammenbau anmalen. Telle der Reshe nach wie gezeigt 2usammenbauen. Schwarze Zahlen im Kreis geben den nummenerten Teil E NI PAS COLLER ENSEMBLE
£ N

an. Schwarze Zahlen im Stern geben den fertigen Abschndt an. Vor Zusammensetzung der Rurnpfhalften, Locher ‘A’ fremachen (wenn gezeigt) NGW ATTACCARE CON ADESIVO

Pitturate | pezz necessan prima del montaggio. Montate | pezzi nellfordine indicato. | numer neri nel cercheo indicano la parte numerata. | numeri neiin padvegbor e o wre - - I

stella inchcano la sezione finta. Pnima di congiungere le due meta della fusoliera, sbloccate 1 fon ‘A’ (quando sono indicati). = :.:,., e ,;.., —
i

Las piezas necesitan pintura antes de su montaje. Montense las piezas segun la secuencia indicada. Los numeros negros en un circulo indican el nimero de

meza. Los numeros negros en una estrella indican la secoion completa. Antes de unir las dos mitades del fuselaje, impiense los onficios ‘A’ {cuando se marquen).
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ALTERMATIV

WARLWLISE MIT ANDEREM TEL
PEZIO ALTERNATIVO
PIEZA ALTEANATIVA PROVISTA

EhartliRt LEE»S 5,

1t Dusplary - Stand is 16 be used. clear siots B

51 on se sart du présenton dégage: les ferigs B
Faita ein Auslagestand benutrt wad, Kerbe B Maren
A

pulire ie tessure B

Cuando utiza ol _sostén de presentacitn
despege las ranuras
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INSTRUCTIONS
The code leflers (a.b c
#ic | shown on the Colour
plan and Muns Paent plans
naicale ihe correct pasnt
coloar from the HUMBROL
Enamel range {see st

MODE D EMPLOY
Les lefires de reperes
(abc. et ) hgurant sul e
code colout plan o les
e pant plans g
gquent L couleur correcte
o 2 peurlure dans
Famme des emaua

I ANLEITUNGEN TUR

WAHL DER FARBE
Dt auf dem Farbachema
angegetenen [ode
Buchstaben (a.b.c usw |
und Wi Farbschemen
resgen e nchispe Farbe
2t dem HUMBROL

ISTRUZION PER

LA VERMICIATURA
Le leftere codce (2.0 C
oot ) hgurant iy tabelis
des colon & sulle labeSe
Murw Paant sncheang o
[prusto culpre defla vermce
# 5mafio sene HUMBROL

INSTRUCCIONE S

SOBRE LA PINTURA
Las letras o codgo (abc
#ic | encheacas en
Cartilta de Colores y en las
Mirucartidlas indican el
color de pnfura comeclo
el surdo de | smades

@]~ +oan
Lty RECD
V—AEFRANTWE
L . %)

beiow) HUMBROL (vour hte Emaiprogramen | sehe [wedere elenco o bassa) HUMBROL (vease la bsta
£ dessous) rachsiehende [ iste) # Conhinuacion |

30 Dark Green | 30 Vert Foneé 30 Dunkelgrin 30 Verde Scuro 30 Verde Dscuro W -
E@B? Black Green 91 Vert Foncé 91 Schwarzgrun 81 Verde nerastro 91 Verde Negro L1} ’

f'_c':)as Aircrat Blue | 85 Bleu clair 65 Blaugrau 65 Blue aviazione 65 Aul ‘Aircralt’ 65 xrm va
r,_-d:)z‘.' Sea Grey 27 Gns 17 Mittelgrau 27 Grigio Mare 27 Gris Mar 2] W.EE
3}83 Ochre 83 Dere B3 Ocker 83 Ocra 83 Ocre 83 Mg i
1 )2 white 22 Bianc 2 Weib 22 Bisnce 22 Blanco n f
[@ )61 Flesh 61 Chair 61 Haut 61 Color Carne 61 Color de Carne B L
E|>5:I Gun Metal 53 Gnis Métal 53 Eisen Metallic 53 Bronzo da Cannone | 53 Bronce de Caién 83 w2 an
ED” Matt Black 33 Noir Mat 33 Mattschwarz 33 Nero Opaco 33 Negro Mate 3B M (2eiL)
@!i Trainer Yellow | 24 Jaune Vif 24 Mattgelt 24 Giallo opaco 24 Amarnillo Mate Wb (oL nel
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Le HE 128 wit le jour en automne 1936, muni d'un moteur en 'V Jumo 210C refroidi par liquide, en attendant le montage du Falnir Radial, et
au printemps 1937 2 autres protatypes actionnes par le Bramo 323 A-1 vinrent s'ajouter au programme d essais. Les premiers avions qui
furent contruits etaient munss du BMW 132 DC. comme ke HS 126 A-1, et furent mis en service en septembre 1938 en Espagne avec la

"Llwﬂuﬁu"mmmmlﬂlbbwmh.Enmmhl'mﬁm'unﬂsmﬂ-l.imimm
hhmwmﬁhﬁmml—l.Mnﬁm“ﬂmﬁiwrmbhwmnﬁﬁmm.hﬂ
remplace par le Focke Wull FW. 189 bien que I'avion fut employe avec succes sur le front russe jusqu'a la fin de 1942,

Flugzeuge der ersten Produkt

Die HE 126 V1 kam im Herbst 1936 mit einem Jumo 210C Fulligkeitgekuiten “V"* Motor heraus, wobei die Installierung des Fafnir Radial
bevorstand, und im Frubling 1937 kamen zwes weitere Prototypen, die vom Bramo 323A-1 betrieben wurden, zum Test programm hinzu.
waren mit dem BMW 132 OC ausgestattet, wie die HS 126 A-1, und wurden im September 1938 in

Spanien eingesetzt, und dienten mit der Legion Condor als taktische Aufidarer und leichte Bomber. Im September 1939 wurden die spateren HS 126 B-1
Typen eingesetzt, die wiederum mit dem Fafnir Bramo 323A-1 Kompressor- Stemmotor ausgestattet waren, Sie wurden bei der Invasion Polens
verwendet, wurden jedoch Mitte 1940 von der Focke Wulf F.W. 189 ersetzt, obgleich die Flugzeuge bis Ende 1942 erfolgreich an der russischen Front im

Einsatz waren.

L'HE 126V1 apparve neil'autunno del 1936 con un motore V" jumo 210C raffreddato a liquido, inattesa dell installazione del motore radiale
Fafrr, @ nella pnmavera del 1937, altri due prototipi zalonati dal Bramo 323 A-1, furono collaudati
| primi serei di questo tipo vennero dotati del nuovo BMW 132 DC come I'HS 126 A-1 le furone messi in servizio nel settembre 1938 in

Spagna, utilizzati dalla Legione Condor per ncognizioni tattiche quali bombardieri legger. Nel settembre 1939, il nuovo tipo HS 126 B-1, pure dotato del
motore radiale soviaccanco Fafnr Bramo 323 A-1 fu messo in servizio @ adoperato nell-invasion della Polomia, ma verso la meta del 1940, venne
sostituito dal Focke Wulf FW.189, per quanto I'aereo verusse utilizzato con successo sul fronte russo fino alla fine del 1942,

El HE 126 VI aparecio en el otofo de 1936 con un “motor V' jumo 210 C de liquido enfriado, g
Fatnir, en la primavera de 1937 otros dos prototipos ngresaron

ion del Radial

dumhmﬂmldﬂwimﬁak1

mmmmmmmumnmawmummam Y ENiraron en SENACIO en
septiembre de 1938 en Espana sirviendo en la Legion Condor en reconocimientos tacticos y bombardeos livianos. Para septiembre de 1939 los HS 126
B-1 equipados newvamente con e motor radial sobrealimentado Fafnir Bramo 323 A-1 entraren en servicio y fueron usados en la invasion de Polonia,
pero para mediados de 1940 fueron reemplazados por los Focke Wulf FW 189, aunque fueron usados con exito en el frente ruso hasta fines de 1942
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MAICHBOX " IS THE REGISTERED TRADE MARK ( MARCA REGISTRADA) OF LESNEY PRODUCTS & CO 1D LONDON. ENGLAND Autklarungs Gruppen 21 Russie

septembre 1942
n Aufklarungs Gruppen 21 Russia September 1942 d Aufklarungsgruppen 21 Rulland September

1942

(mrrrsor) HENSCHELHS 126

Aufklarungsgruppe 14 (Reconnaissance)
North Africa. 1941

Aufklarungs Gruppen 21 Russia - settembre
1942.
Aufklarungs Gruppen 21 Rusia Septiembre de
1942.

Aufklarungsgruppe 14 (Reconnaissance)
Afrique du nord. 1941
Autklarungsgruppe 14 Nordatnika. 1941
Aufklarungsgruppe 14 (Ricognizone)
Africa settentrionale, 1941
Aufklarungsgruppe 14 (Reconocimiento)
Africa del Norte. 1941
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